

壯大力量，擴展業務，促進合作及訓練和培養專業人才。

查氏指出：中文報業協會的會員組織，應該包括除中國大陸以外各地區的中文報紙，而且成立一個聯絡中心，以便經常互通聲氣及交換意見。

查氏以為，香港地處東南亞之中心，水陸交通方便，是成立聯絡中心最理想的地方。

查氏演講畢，各地區代表均一致認爲，成立東南亞中文報紙協會，現時已是急不及待，必須立刻予以實行。

會議至此，因接近中午休息時間，遂暫告一段落，待下午再行討論。(邵國，聲)

(特訊)經過連續五日來的會議，會議最大的成果，就是與會邦人一致達成決議，通過東南亞中文報協議成立。會設在香港，香港胡仙小姐在衆所歸之下，當選協會創立委員會主席，各出席代表為當然委員，包括未有代表參加之越南區中文報紙在內。

通過各委員會的組織程序之討論，「馬玉珠粉絲」，氣氛熱烈，各大

多數會員支持和下，決定在創立委員會之下，分設三個小組即工作委員會、地區顧問委員會及祕書處。

工作委員會之成員，均屬香港報人，地區顧問員，由每區代表自行選舉，秘書處設在香港。

昨午各區選出的聯絡人如下：新加

坡施祖賢，馬來西亞李雁寶，菲律賓吳重生，泰國烏迪等，台灣王陽吾，香港

則由胡仙兼任。

該會并在國際新聞局協助下，準備集東南地區有關中文報紙雜誌的各

種資料，準備出版一部中文報業年鑑。

該會內容羅列各報的名稱社址，性質，官論立場，工作人員外地通訊員，新聞

各代表即席授權工作委會今後二日

內擬定章程與規則並訂定入會資格一凡

是擁護國際新聞協會者均可加入。

該會並在國際新聞局協助下，準備集東南地區有關中文報紙雜誌的各

種資料，準備出版一部中文報業年鑑。

該會內容羅列各報的名稱社址，性質，官論立場，工作人員外地通訊員，新聞

各代表即席授權工作委會今後二日